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Práce s Fine Cloud License systémem 

 
Program: Všechny programy GEO5, FIN EC, TRUSS4 
 
Cílem tohoto manuálu je ukázat základní úkony se systémem Fine Cloud License. 
 
Od Edice 2025 jsou všechny programy Fine zabezpečeny vlastním cloudovým systémem. Po zakoupení 
programů je každému uživateli vytvořen Fine účet. Do účtu se hlásí pomocí emailu a hesla (Odkaz na 
nastavení hesla obdržíte v emailu při sestavení Vaší licence). 
 
Tyto přihlašovací údaje slouží: 
 

1) Pro instalaci programů 
2) Pro spuštění programů 
3) Pro přihlášení do licenční služby, kde je možné např. přesunout licence pro offline použití. 
4) Pro přihlášení do Online obchodu, kde je možné např. spravovat jednotlivé uživatele, jejich práva, 

nebo přikupovat další programy. 
 
Všechny body podrobně popíšeme. 
 

1) Instalace programů 

Nejprve stáhneme Fine Instalaci 2025 z webových stránek Fine. 
 

 

https://www.fine.cz/geotechnicky-software/instalace/
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Spustíme stažený soubor (FineInstaller.exe) a zadáme přihlašovací údaje. Pokud se budeme z tohoto 
počítače přihlašovat pravidelně, přihlášení můžeme zapamatovat.  

 
 
Po kliknutí na „Přihlásit“ se nám otevře další dialogové okno:  
 

 
 
V horní části (1) vidíme záložky pro jednotlivé produkty - máme možnost instalovat programy GEO5 a FIN 
EC. V tomto manuálu ukážeme instalaci pro programy GEO5. 
 
Tlačítkem „Upravit“ (2) můžeme upravit, které programy chceme instalovat. Standardně jsou vybrány 
všechny programy.  Programy které uživatel nemá koupeny se nainstalují a mohou spustit jako 
Demoverze. 
  
Samotné programy obsahují vždy všechny jazyky, ale zde vybíráme v jakých jazycích bude instalována 
nápověda.  

https://www.fine.cz/napoveda/geo5/cs/nastaveni-jazyku-a-prostredi-01/
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Instalaci provedeme tlačítkem „Instalovat“ (3), které pod šipkou obsahuje další možnosti (např. navrácení 
ke starší verzi, výběr 32/64 bit verze apod.).  
 

 
 
Po úspěšné instalaci se programy zobrazí ve složce „GEO5“ na ploše a my můžeme přejít k jejich spuštění. 
 

2) Spouštění programů a přístup k licencím 

 
Po spuštění libovolného nainstalovaného programu se zobrazí okno pro přihlášení k dostupným licencím. 
Pokud jsme si zapamatovali přihlašovací údaje při instalaci, přihlášení proběhne automaticky. Pokud ne, 
můžeme údaje uložit i zde. Zadáme naše přihlašovací údaje a stiskneme tlačítko „Přihlásit k Fine účtu a 
spustit“. 
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Po spuštění programu můžeme zkontrolovat údaje o licenci v okně „O programu“, které je dostupné 
z ovládacího menu pod záložkou „Nastavení“.  
V okně pod záložkou „Licence“ (1) nalezneme informace o licenci a jejím umístění (2).  
 
Licence je standardně uložena online na Fine účtu -  v tomto případě je výhodné, že můžeme mít 
programy nainstalované na libovolném množství počítačů, pro jejich použití musíme mít ale stálý přístup 
k internetu.  
 
Pro offline použití je možné licence přesunout do počítače nebo hardwarového klíče – to se provádí přes 
Fine licenční službu (3). Tento krok si popíšeme v dalším bodě manuálu. 
 

 
 

  

https://www.fine.cz/napoveda/geo5/cs/ovladaci-menu-01/
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3) Správa licencí ve Fine licenční službě 

 
Fine licenční služba se otevírá jako lokální webová záložka – funguje i offline. Nejprve se přihlásíme 
pomocí našich přihlašovacích údajů. 
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V záložce „Offline licence“ vidíme možnosti, kam lze naše licence uložit (1) – standardně se jedná o 
počítač, na kterém se právě nacházíme (softwarový klíč). Pokud máme do počítače připojený HW klíč 
(hardlock), lze licence uložit i do něj.  
Přesun licence do počítače vyžaduje čip TPM 2.0. 
 
Uložení se provádí tlačítkem „Uložit licence do klíče“ (2). 
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V našem případě chceme uložit licence pro program MKP a jeho moduly do počítače (SW klíče). Pro 
požadované programy tedy nastavíme počet licencí, které chceme odložit. Za lomítkem se zobrazuje 
celkový počet dostupných licencí.  

Pro přesun více licencí je výhodné použít dostupné možnosti filtrace a výběru v záhlaví sloupců ( , 

). 
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Po stisknutí tlačítka „Uložit licence do klíče“ se licence zapíší. 
 

 
 
Nyní lze vybrané programy spouštět lokálně z počítače bez nutnosti připojení k internetu.  
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4) Správa uživatelů v Online obchodu 

 
Uživatelé, kteří vlastní více než jednu licenci spadají do kategorie Business nebo Enterprise. Tito uživatelé 
mohou mít více přihlašovacích účtů – jejich správa se provádí na webu přes Online obchod.  
 
Přihlášení do Online obchodu se provádí přes webové stránky Fine. Po klinknutí na ikonu uživatele 
zadáme přihlašovací údaje: 

 
 
Po přihlášení vybereme možnost „Správa uživatelů“. 
 

 
 
  

https://www.fine.cz/obchod/login
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Klikneme na možnost „Vytvořit uživatele“: 
 

 
 
Vyplníme email uživatele, příp. poznámku. Dále nastavíme oprávnění vytvářeného uživatele. 
 

 
 
Po kliknutí na „Vytvořit“ se nový uživatel zobrazí v seznamu uživatelů a zároveň obdrží na zadanou 
emailovou adresu odkaz k vytvoření hesla.  
 

 
Do programů se pak nový uživatel hlásí svým emailem a heslem standardním způsobem. 
 
 


